

淳安县女书法家协会正式成立

3月7日,在第108个国际妇女节到来之际,为了让妇女同胞们更好地参与书法艺术的学习和交流,县文联和县妇联决定成立淳安县女书法家协会并开展首届妇女书法作品展览活动。

会议讨论县女书法家协会章程草案,并选举产生第一届女书法家协会班子成员。首届妇女书法作品展览会共展出55幅作品,展出的作品正、草、隶、篆等多种书体并存,呈现了不同的艺术风格和追求。都说“妇女能顶半边天”,相信县女书法家协会的成立,将会吸引更多的女同志加入到学习书法的行列中,带动淳安的书法队伍不断壮大。

方晶



千岛湖旅游集团2家单位 喜获2017年度旅游行业省级巾帼文明岗

在年前召开的全省妇女乡村旅游创业就业工作推进会上,千岛湖旅游集团所属的秀水街公司中心湖区停车出口收费岗和旅游交通公司“千旅之星”服务岗双双荣获“省级巾帼文明岗”称号。2017年度全省共评选出旅游行业省巾帼文明岗31个。

省领导梁黎明参加会议为获奖单位代表授奖并对巾帼予以肯定。旅游战线上各窗口的妇女同志,发挥着不可忽视的半边天作用,气质形象和女性素质不断提升,以

巾帼文明岗的创建推动着旅游行业的健康规范发展,为“六个浙江”建设作出贡献。

为加强巾帼文明岗创建工作管理,提高巾帼文明岗创建质量。在创建过程中,千岛湖旅游集团两家创建单位,严格按照《浙江省“巾帼文明岗”管理办法》的岗位创建标准和条件,以提高服务质量和水平,促进相关工作的发 展;同时加强对“巾帼文明岗”的管理与监督,借创建省级巾帼文明岗为契机,提升员工服务水平及专业能力,激发广大妇

女争先创优、岗位建功、岗位成才的热情,充分发挥“巾帼文明岗”作用,真正能做到了“授一个岗、带一片人,挂一个牌、树一面旗”的效果,力争实现企业又好又快地发展。

千岛湖旅游集团作为千岛湖的旅游龙头企业,目前有600余名女员工,占集团总人数的半数,大多奋斗在一线服务岗位,立足本职,肩负起工作和家庭的双重责任,推动集团快速发展,成为集团发展的重要力量。

何胤昉

美丽茶合又添绿 生态茶园初长成

2月28日一大早,县农业局茶叶良种场和茶叶站的技术专家们,为威坪镇茶合村茶园基地送上15万株“鸠坑早”茶苗,并开展茶叶苗种植技术指导活动。

茶合村是我县小有名气的美丽乡村示范村,在环境变美的基础上,该村干部谋划

建立采摘观光茶园,既可供游客体验采摘,又能提增收益。目前已流转土地50亩,后续还将扩大基地规模,完善基础设施,把园区打造成集生产、加工、包装、摄影、观光于一体的绿色生态精品茶园。

徐欣苗 方小友

逾期未年审被注销 男子驾驶被拘留

近期,交警大队查获一起无证驾驶,当事人赵某某明明持证驾驶,却被认定无证驾驶拘留七日。原来赵某某是2010年1月份考的驾驶证,但因不熟悉交规,在2016年驾驶证到期后,未及时换领新证而被注销,从“本

本族”重新回到“没本族”。最终因无证驾驶被处行政拘留七日。

交警提醒:要随时留意自己驾照上的有效期限以防被注销。

方小毅 郑苏华

共享同一片蓝天,共沐同一缕春风

2018年3月5日是全国第55个“学雷锋纪念日”,这一天,也是淳安县培智学校开学的日子。不同以往的是,此次开学典礼上,除了36名孩子,还有一批特殊的人,他们来自省本心公益慈善基金会、市肢残人汽车专委会、淳安县残联及肢残协会,他们冒着风雨,带着礼物,来参加孩子们的开学典礼,将精心准备的学习用品送到每位孩子的手上,同时与培智学校达成共识,将每年的3月5日定为“结对帮扶日”。下午,他们又赶往淳安县文昌镇栅源托养中心,为56名重度残疾人送去了生活用品。

“共享同一片蓝天,共沐同一缕春风”,



他们用实际行动向残疾人传递了一份爱心,送去了一丝温暖,弘扬和传播了新时代雷锋精神。

汪静

好戏连台 文昌镇春节期间“年味”浓



春节期间,文昌镇过年的气息浓郁,那纯粹而热烈的过年气氛耐人品味。从正月初一至元宵佳节,一场场大戏紧锣密鼓、好戏连台,共为村民演出了38场好戏,尤其是土生土长的“油菜花”组合艺术团队,在全镇各村巡演,尽显风采。

为丰富节日里的群众文化生活,卢家庄、潭头、王家源、西阳、文屏等村村“两委”,从前年开始张罗准备,充分发挥“文化礼堂”阵地作用,纷纷举办“村晚”和唱大戏活动。“油菜花”组合艺术团队是杭州市三星级艺术团队,她们表演的节目有歌舞、三句半、睦剧表演、快板等,舞蹈《开门红》、睦剧说唱《十二月花》等节目,深受农民观众喜爱。

正月里唱大戏,不仅让本村村民过足了戏瘾,还吸引了周边乡镇群众前往观赏,尤其是对那些常年在外创业者,也能在回家团聚的短短几天里赶上一场场戏曲盛宴,真切感受到了家乡的温馨。

章建胜